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OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE
01.01. – 30.06.2025. GODINE

OPĆI DIO

Ukupni prihodi i primici u prvom polugodištu realizirani su u visini od 48,47% planiranih za 2025. godinu, a ukupni rashodi i izdaci u prvom polugodištu realizirani su u visini 47,71% planirah rashoda za 2025. godinu.
Financijski rezultat iskazuje višak u iznosu od 238.869,65 eura za prvo polugodište 2025. godine.
Razlike u izvršenju evidentirane su na:
· U skupini 63 Pomoći od inozemnih i od subjekata unutar općeg proračuna, razlog većeg odstupanja je što smo planirali energetsku obnovu zgrada ispostave u  Otočcu i prihode od EU fondova, a to se još uvijek nije realiziralo.
· U skupini 67 Prihodi iz nadležnog proračuna, razlog odstupanja je što još nismo u cijelosti realizirali decentralizirana sredstva, ali ista će biti utrošena do kraja godine.
· U skupini 42 Rashodi za nabavu proizvodne dugotrajne imovine, razlog odstupanja su neutrošena decentralizirana sredstva. Navedena sredstva biti će zatražena od nadležnog proračuna u rujnu ove godine.
Što se tiče izvršenja prema izvorima financiranja vidljivo je da nemamo izvršenje za izvor 55 Fond poravnanja i udio u porezu na dohodak, a razlog je što je prvi zahtjev za decentralizirana sredstva išao u lipnju, a isplata je izvršena u srpnju 2025. godine. Izvor 53 Proračun JLS nam je 0,00% jer se planira iz sredstava Općine Vrhovine financirati dio projekta stacionara u Vrhovinama za koji su radovi u tijeku. Izvor 54 Pomoći iz inozemstva nam je u izvršenju od 9,55% zbog toga što investiciju energetske obnove zgrada u Otočcu iz EU fondova još uvijek nismo proveli.


POSEBNI DIO
Posebni dio izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2025. godinu sadrži rashode i izdatke iskazane po ekonomskoj klasifikaciji i izvorima financiranja iskazanim po programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata. 
Program 3200 Zakonski standard u zdravstvu sastoji se od aktivnosti Tekuće i investicijsko održavanje i Kapitalni izdaci. Program će biti u cijelosti realiziran u drugoj polovici godine.
Program 3215 Redovna djelatnost zdravstvenih ustanova sastoji se od aktivnosti Administracija i upravljanje i Kapitalni izdaci u zdravstvu iznad standarda, te je u skladu s planom i njegova realizacija je u visini 53,49%.
Program 3240 Poboljšanje uvjeta pružanja zdravstvene zaštite sastoji se od aktivnosti Energetska obnova, adaptacija objekta PZZ-Vrhovine, specijalizacija doktora medicine DZ Otočac i Izgradnja dodatnog objekta DZ Gospić koja u cijelosti nisu izvršena iz razloga što nije još uvijek provedena energetska obnova zgrada u  Otočcu koja se planira već dugi niz godina, aktivnost adaptacije PZZ-Vrhovine je u tijeku kao i izgradnja dodatnog objekta u Gospiću. 
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